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ВІДГУК 

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 081 Право, що реалізується у ВНЗ Університет економіки та права “КРОК” 

«Центр громадянських свобод» (ЦГС) - українська правозахисна організація, заснована у 

2007 році. Місія Центру громадянських свобод - працювати для становлення системи захисту 

прав людини, демократії та солідарності в Україні та регіоні ОБСЄ задля утвердження людської 

гідності. 

Напрямами діяльності ЦГС є сприяння реалізації реформ, пов’язаних із забезпеченням 

прав людини; подолання наслідків міжнародного збройного конфлікту в Україні; залучення 

громадськості до правозахисної діяльності в Україні; просвітницька діяльність з метою 

просування цінностей прав людини; участь у різноманітних програмах міжнародної солідарності. 

Для реалізації кожного із напрямів необхідно мати якісно підготовленого фахівця у сфері 

права, який здатний на високому професійному рівні самостійно здійснювати свою професійну 

діяльність, надаючи якісну правничу допомогу, забезпечувати захист прав і свобод людини і 

громадянина, займатися законотворчої діяльністю, здійснювати правосуддя та забезпечувати 

правопорядок в державі. 

Саме тому, хотілось би відмітити, що однією з переваг та особливостей даної освітньо-

наукової програми є підготовки фахівця ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 

«Право», який здатний одночасно зосередити свої зусилля як на розвитку наукового світогляду, 

так і на розв’язанні комплексних проблем дослідницького характеру в галузі права, участі в 

організації та проведенні наукових заходів, реалізації академічної мобільності. Програма 

орієнтує здобувача на оволодіння практичним інструментарієм наукових досліджень в правовій 

сфері та на співробітництво з органами законодавчої, виконавчої, судової влади, міжнародними 

організаціями, вітчизняними та закордонними науковими установами та закладами освіти. 

Позитивним освітньо-наукової програми є те, що вона надає можливість здобувачеві формувати 

власний освітньо-науковий вектор, обираючи на вибір навчальні дисципліни, які відповідають 

вимогам законодавства та сучасним запитам щодо підготовки здобувачів за третім освітньо-

науковим рівнем вищої освіти – доктора філософії.  

Навчальний план підготовки докторів філософії 081 «Право» повністю відповідає 

завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг 

нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» і 
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покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 

потенційних роботодавців (стейкхолдерів). 

 

 

 

Виконавча директорка  
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Sincerely, Oleksandra Matviichuk  


